UNDER



FISCAL SPONSORSHIP DONATION INFORMATION

LEGAL NAME: Utah Film Center (DBA Salt Lake City Film Center and Artists' Collaborative) EIN and 501(c)(3) NUMBER: 75-3077559 SEND TO ATTENTION OF: Mariah Mellus, Executive Director

DONATION SUBMISSION INFORMATION

To donate by check:

Remit to:	Utah Film Center
Mailing Address:	50 West Broadway, Suite 1125 Salt Lake City, UT 84101

Memo Line: Name of Film/Project : UNDER

To donate by Wire or ACH:

Bank Information: Zions Bank 102 South Main Street Salt Lake City, UT 84101 Routing/ABA No: 124 000 054 Account Name: Utah Film Center Account No: 980639694

Please notify <u>fiscal sponsorship@utahfilmcenter.org</u> and John Kirsling @ <u>jkirsling@utahfilmcenter.org</u> of wire transfers in order for the funds to be directed to the correct film or project.

To donate via stock transfer:

Name of Institution TD Ameritrade DTC Number 0188 Name of Account **UTAH FILM CENTER Attn Mariah Mellus** Account Number: Call Utah Film Center directly for the account number

We will make our best efforts to sell the stock quickly, however, due to the fluctuation of the stock market the shares may not retain their original value. We are not responsible for the difference in value.

For questions, contact <u>fiscal sponsorship@utahfilmcenter.org</u> or 801-746-7000.